

Distribuitorul de carburanți JT Grup Oil își extinde capacitatea logistica cu încă 4.000 de tone prin achiziția celei mai mari navei de bunkeraj, Delta Oil



Dupa intrarea în faliment a tot mai multor companiilor petroliere deținute de ruși și în contextul actual al pieței energetice din România, caracterizat de o cerere în creștere pentru capacități de stocare și distribuție a carburanților, companiile locale își consolidează poziția pe piața prin investiții semnificative pentru extinderea infrastructurii.

Un exemplu notabil este și distribuitorul de carburanți JT Grup Oil care, în urma unei investiții totale de aproximativ 3 milioane de euro, care a presupus atât achiziția cât și modernizarea celei mai mari nave utilizata anterior pentru operațiuni de bunkeraj în portul Constanța de catre compania Gazprom, și-a extins capacitatea logistica cu încă 4.000 de tone. Transformarea acestei barje într-un terminal plutitor subliniază angajamentul companiei de a-și extinde capacitățile operaționale și de a raspunde nevoilor tot mai mari ale pieței de energie devenind, în același timp, și un jucator internațional.

Integrata deja în operațiunile JT Grup Oil, nava JT DANUBE TERMINAL, va contribui la eficientizarea serviciilor de transport și distribuție a produselor petroliere pentru zona de vest a țării. Mai mult, achiziția terminalului plutitor reprezinta un activ strategic care va consolida independența energetica a României și extinderea infrastructurii de transport și stocare a produselor petroliere din regiune.

Bogdan-Florin Aldea, Președintele Consiliului de Administrație al JT GRUP OIL S.A punctează: ”Aceasta achiziție nu este doar un succes pentru compania noastra, ci și o contribuție semnificativa la consolidarea poziției României ca hub energetic regional. JT Grup Oil își reafirma poziția pe piața distribuției de carburanți din România și susține stabilitatea și siguranța aprovizionării cu energie a României, într-un context european marcat de schimbări și noi provocări în domeniul energetic. Am demonstrat, încă odata, investitorilor și partenerilor ca JT Grup Oil are capacitatea de a se adapta rapid la schimbările din mediul economic și geopolitic, asigurând continuitatea și securitatea aprovizionării cu energie prin intermediul unei infrastructuri logistice avansate, capabila sa raspunda nevoilor în creștere ale pieței.”

În contextul internațional actual, JT DANUBE TERMINAL va permite României să-și diversifice sursele și caile de aprovizionare, reducând astfel dependența de resurse externe. Aflat în plin proces de modernizare, terminalul plutitor va beneficia de măsuri moderne sustenabilitate, adaptate cerințelor de mediu și de siguranța internațională, asigurând o operare eficientă, aliniată la standardele de mediu.

În prezent, JT Grup Oil se afla în curs de finalizare a lucrărilor de construire a JT Terminal, cel mai nou terminal privat de produse petroliere lichide. Pe parcursul anului 2024, compania a realizat investiții de peste 19 milioane de lei, banii fiind alocați pentru finalizarea lucrărilor terminalului, și a achiziționat 5 autocisterne noi, continuând astfel strategia de extindere a capacităților operaționale.